

Областной федерацией футбола и стадионом «Трактор» к чемпионату СССР по футболу выпущена программа-календарь на 1986 год. В ней вы ознакомитесь с составами павлодарских команд «Трактор» и «Экибастузец», узнаете календарь их игр, увидите в сетке Кубка оставшихся соперников в ближайших этапах, при желании можете систематически заполнять их результатами чемпионата и Кубка. О ближайших поединках сборной СССР на чемпионате мира и Европы, ее соперниках и сроках проведения этих игр узнаете Вы. Не забыт и наш павлодарский футбол. О его мероприятиях, их масштабах, развитии мы еще раз напоминаем вам.

* * *

Клубом любителей футбола при стадионе «Трактор» подведены итоги конкурса прогнозов знатоков футбола на первые четыре матча, объявленных накануне открытия сезона областной федерацией футбола, дирекцией стадиона «Трактор» и КЛФ.

317 человек приняли участие в конкурсе прогнозов. Победителем этого конкурса стал слесарь РМЦ-1 ПО ПТЗ Смоляков Ф. А.. На последующих местах учащиеся школы № 28 Мецгера Юра, школы № 7 Виталий Швайцер и Виталий Попов. Всем им в перерыве матча будут вручены почетные призы КЛФ.

СОСТАВЫ КОМАНД:

«Трактор» (Павлодар)

№	Ю. Ишутин
№	В. Высоцкий
№	О. Садуов
№	А. Кадейкин
№	А. Гончаренко
№	Н. Гнездилов
№	Б. Булахов
№	Б. Заречный
№	Б. Буш
№	Т. Байсуфинов
№	Т. Тризна
№	С. Савин
№	С. Московченко
№	А. Щеткин
№	С. Грицаев
№	Т. Бабаджанов
№	А. Перченко
№	С. Перерва
№	И. Лидер
№	А. Бурухин
Начальник команды —	
А. Хисамутдинов.	
Старший тренер — мс. В. Чеботарев. Тренер — С. Гороховодецкий.	
Тренер — Е. Чевелев.	

Виктор
тарас
сергей

СЕРГЕЙ

«Спартак» (Семипалатинск)

№	Б. Райсханов
№	С. Проскурин
№	А. Борисов
№	С. Рымбаев
№	М. Блезнюк
№	М. Ярош
№	М. Галимов
№	Ю. Пинтус
№	А. Завютин
№	А. Пинчуков
№	С. Еремин
№	А. Вабудько
№	Д. Башкевич
№	В. Винничук
№	В. Пономаренко
№	Ю. Коньков

Начальник команды — В. Журавлев.
Старший тренер мс — О. Волох.
Тренер — Е. Чевелев.

СУДИТ

матч судья Всесоюзной категории В. Заназалиян. Судьи на линии, судьи республиканской категории Х. Оганесян и В. Погосян (все г. Ереван).

О игроах, которые выйдут на поле, под какими номерами, возможных изменениях в составе судейской бригады, слушайте по радио стадиона перед началом матча.

Уважаемые зрители!

18 мая, в перерыве футбольного матча «Трактор» — «Спартак» состоятся показательные выступления юных дзюдоистов ДЮСШ-3 горОНО. 21 мая, при встрече чемпионата «Трактор» — «Восток», в комбинированной эстафете примут участие спортсмены ДЮСШ «Енбек».



ТАБЛИЦА
турнирного положения команд в 49-ом чемпионате СССР по футболу
(вторая лига, казахстанская зона) на 18 мая 1986 года:

	И	В	Н	П	Мячи	О
1. «Целинник» (Целиноград)	4	4	0	0	7:0	8
2. «Энергетик» (Кустанай)	4	4	0	0	7:2	8
3. «Мелиоратор» (Чимкент)	4	3	0	1	10:2	6
4. «Химик» (Джамбул)	4	3	0	1	6:1	6
5. «Шахтер» (Караганда)	4	2	1	1	13:8	5
6. «Мелиоратор» (Кзыл-Орда)	4	1	2	1	4:4	4
7. «Актюбинец» (Актюбинск)	4	1	2	1	3:3	4
8. «Восток» (Усть-Каменогорск)	3	1	1	1	6:4	3
9. «Трактор» (Павлодар)	4	1	1	2	3:5	3
10. «Спартак» (Семипалатинск)	3	1	0	2	4:4	2
11. «Экибастузец» (Экибастуз)	4	1	0	3	6:9	2
12. «Торпедо» (Кокчетав)	4	1	0	3	3:9	2
13. «Джезказганец» (Джезказган)	4	1	0	3	4:11	2
14. «Жетысу» (Талды-Курган)	3	0	1	2	2:6	1
15. СКИФ (Алма-Ата)	3	0	0	3	0:10	0

Результаты матчей последнего тура:

«Спартак» — «Энергетик» — 1:3,
«Восток» — «Торпедо» — 5:2,
«Мелиоратор» (К-О) —
«Химик» — «Экибастузец» — 3:0,
«Мелиоратор» (ЧМ.) —
«Трактор» — 4:0,
«Целинник» — 0:1,
«Шахтер» — 3:2,
«Актюбинец» — 0:0.

18 мая, в 5-ом туре встречаются:

в Кокчетаве «Торпедо» — «Актюбинец» (Актюбинск),
в Павлодаре «Трактор» — «Спартак» (Семипалатинск),
в Экибастузе «Экибастузец» — «Восток» (Усть-Каменогорск),
в Караганде «Шахтер» — «Химик» (Джамбул),
в Целинограде «Целинник» — «Мелиоратор» (Чимкент),
в Алма-Ате СКИФ — «Мелиоратор» (Кзыл-Орда),
в Талды-Кургане «Жетысу» — «Джезказганец» (Джезказган).

Соперник из Семипалатинска

В 1959 году команда наших гостей делала первые шаги на футбольных полях Семипалатинска. Вместе с цементным заводом, крупнейшим в Казахстане, она за четыре года прошла путь от новичка до чемпиона Казахстана, а вместе с этим званием — получила путевку в классе «Б». Дебют семипалатинцев в 1964 году в классе «Б» в VI зоне РСФСР принес им 16-е место. Но уже два сезона спустя «Целинник» был 8-м в дальневосточной зоне, а в 1967 году наши соседи выступали еще более уверенно — 4-е место в зоне, а с ним и первое участие в финальном турнире сильнейших команд класса «Б» союзных республик.

С 1968 года «Цементник» был включен в новую казахстанскую зону класса «Б». Семипалатинцы лидировали весь сезон, но досадные осечки на финише оставили коллектив за чертой призеров, на четвертом месте. Форвард семипалатинцев Владимир Поликанов забил 24 мяча и стал лучшим снайпером зоны. В следующем сезоне наши гости (старший тренер, мастер спорта Леонид Остроушко) вышли на второе место, в острой борьбе уступив первенство нашему «Трактору». Новым успехом семипалатинцев ознаменовался 1970 год. Под руководством заслуженного тренера Казахской ССР Бориса Ерковича «Цементник» выиграл казахстанскую зону класса «Б» и завоевал путевку в классе «А». С 1971 года семипалатинцы стали выступать под флагом «Спартака».

Дебют «Спартака» во второй лиге ознаменовался новым спортивным достижением — победой в зоне. Центральный нападающий гостей Анатолий Ионкин, впоследствии игрок «Кайрата» забив 22 мяча, показал лучший результат в зоне. В переходных встречах в Сочи семипалатинцы были последними, но уступили победу в острой борьбе, оставив хорошее впечатление как среди специалистов, так и зрителей.

С тех пор, вот уже шестнадцатый сезон семипалатинцы выступают во

второй лиге класса «А». Их успехи всегда были значительны и весомы, но наибольший из них был достигнут в 1977 году — победа в зоне. В переходных играх за право выступать в первой лиге спартаковцы уступили армейцам Одесы и вновь вторая лига. Вторая попытка наших соседей войти в более высший класс окончилась неудачей.

Скромно и незаметно прошли несколько сезонов «Спартака» в чемпионатах (1978, 1979, 1980, 1981) и только с приходом в коллектив в 1982 году мастера спорта С. Каминского вновь вспыхнула звезда надежды у любителей футбола Семипалатинска. Спартаковцы неудачно начали тот чемпионат (15-е место после четырех туров), но последующие твердые ходы известного тренера позволили коллективу завершить сезон на 3-ем месте в зоне. 1983 год спартаковцы закончили 4-ми в зоне, а в 1984 году были на финише чемпионата 7-ми. В прошлом сезоне «Спартак» выступал неровно и только большим усилием всего коллектива футболистов он попал в первую шестерку команд зоны. Там он был шестым.

К новому сезону «Спартак» сохранил в основном свой состав. Покинувших по разным причинам футболистов заменила местная способная молодежь и ряд игроков из клубных коллективов Белоруссии. Старт в чемпионате нельзя назвать у наших гостей удачным: после победы над «Актюбинцем» последовали поражения в Семипалатинске от «Торпедо» и «Энергетика». О нашем традиционно неудобном сопернике, его силе, возможностях, характере борьбы любители футбола узнают 18 мая в 18 часов, придя на стадион «Трактор» на матч чемпионата «Трактор» — «Спартак».

Перед 41-м поединком.

Матчи старых соперников начались на уровне чемпионата страны в далеком 1965 году. Их проведение всегда вызывало повышенный интерес у любителей футбола, часто сопровождался взаимными поездками в города тысяч болельщиков. И они всегда были содержательными, интересными, часто решали очень многое в спортивном отношении. 15 раз в этих встречах побеждал «Трактор», 14 побед одержал «Спартак», в 11 встречах судьи фиксировали ничейные результаты.

Новости павлодарского футбола

В майские дни всенародного праздника трудающихся завершился розыгрыш Кубка ОС ДСО «Енбек», в которой участвовали все сильнейшие команды общества. Финал получился местным, павлодарским, так как в полуфинале «Металлург» (Ермак) и «Северный» (Экибастуз) не явились на игры и им засчитаны поражения. С минимальным счетом 1:0 «Литейщик» победил «Алюминщика» и стал обладателем Кубка ОС ДСО «Енбек».

* * *

Первенство Павлодарской области среди юношей 1969—70 г.г. рождения завершилось победой юношей «Трактора» (тренер А. Вихлянов). На последующих местах коллективы ДЮСШ-2 (тренер В. Ярышев) и ДЮСШ Экибастуза (тренер — Е. Скоробогатский).

* * *

Четыре коллектива приняли участие в программе XVI областной спартакиады среди городов и городских районов (год рождения — 1965—68). Первенствовала команда Экибастуза — 5 очков, второй с 4 очками стала команда Ермака, на третьем — Индустриальный район (2 очка) и замыкает команда Ильичевского района (1 очко).

* * *

Областной совет «Енбек» в дни праздника Победы проводил соревнования по мини-футболу в программе спартакиады своего общества. Игры проходили в парке им. 25-я ВЛКСМ. По второй группе за тур до окончания соревнований победу обеспечили себе футболисты ДСК. Вторыми, независимо от результата последнего матча, стали физкультурники мебельной фабрики.

По третьей группе впереди коллектив КЖБИ-4 — 6 очков, но их может достичь команда ТЭЦ-2 — 4 очка. У этих соперников осталось сыграть только один матч — КЖБИ-4 — ТЭЦ-2. На последующих местах пока расположились команды ТЭЦ-3, ППЭС,